

Posudek oponenta diplomové práce

Autor práce: **Bc. Anastázie ŘÍČKOVÁ**

Název práce: **Vyhodnocení implementace ERP systému v podniku**

Splnění rozsahu zadání

Výborně

Odborná úroveň práce

Výborně

Formální uspořádání a úprava

Výborně

Slovní vyjádření oponenta práce a otázky na autora práce

Předložená diplomová práce se zaměřuje na hodnocení implementace ERP systému Helios iNuvio ve firmě STRIX Chomutov, a.s., s cílem analyzovat efektivitu tohoto systému a jeho dopad na interní procesy a ekonomické parametry podniku. Práce je logicky strukturována, obsahuje detailní popis implementačních kroků a důkladnou analýzu dosažených výsledků. Metodologicky se opírá o metriky a indikátory, což svědčí o autorově porozumění o problematice.

Autor se věnuje analýze vlivu ERP systému na interní procesy a ekonomické parametry, což je podpořeno konkrétními příklady a daty. Diskuze výsledků je dobře strukturována, poskytuje jasný obraz o výzvách implementace. Praktická doporučení pro zlepšení a optimalizaci ERP systému v konkrétní společnosti jsou realistická a dobře podložená.

Práce je napsána srozumitelně a jasně, jazyková úroveň je vysoká a text je bez gramatických a stylistických chyb. Celkově práce poskytuje hodnotné poznatky a doporučení, které mohou být přínosné.

Pro nás jako společnost STRIX Chomutov, a.s. je předložená kvalifikační práce přínosná, především na základě pohledu mimo firmu. Identifikovaná rizika pomáhají uvědomit si možné oblasti, ve kterých mohou nastat problémy. Následně ekonomické výpočty umožňují nový pohled na budoucí směřování podniku, kde např. spolupráce se SPŠ a VOŠ Chomutov se jeví jako dobrá příležitost pro další spolupráci.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat výborně a doporučuji k obhajobě.

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:

1. Jakým způsobem ovlivnil ERP systém interní procesy ve firmě?
2. Jaká doporučení byste dali pro budoucí zlepšení a optimalizaci ERP systému ve společnosti?

Doporučení k obhajobě

Doporučuji k obhajobě
